责任校对 冯春

线上办理 线上支付 线上查询 送报到家 报眉 中缝 声明 通知 寻人

刊登热线:3061515 微信号:czwbgg 微信:13930758496 地址:沧州市新华路报业大厦家属院内一楼



运河区迎宾路小学小记者站专版

我骑上了那匹高大的骏马

眉哟

广 55

本报小记者(迎宾路小学4年级2班) 槐艺婷



我难以忘怀2020年国庆 节期间,爸妈带我去河间丰尔 庄园体验田园生活的那一幕

河间丰尔庄园的美景数 不胜数。令我惊喜的是那里有 好多我从来没有尝试过的东 西。我在那里坐了摩天轮、打 了真人 CS……这些只不过是 小插曲,我当天还骑了一匹高 大的骏马呢(如上图).

终于抵达了马场,我本来信心满满,可一见到那匹高大 的骏马就吓得两腿发颤。

扯扯妈妈的衣角,我弱弱 地问:"妈妈,这么高,万一这 匹马把我甩下来怎么办?要不,我还是去骑小矮马吧!"

妈妈拍拍我的肩膀,鼓励 我说:"加油,我相信你可以

的!"她说完还做了个加油的 手势

我怀着忐忑的心情走向 那匹高大的骏马,跟驯马师打 招呼:"叔叔,我来试试!"叔叔 听后扶我上了马。

当那匹高大的骏马奋蹄前行时,我感觉自己就像古代 的大将军一般,威风极了!此 时,我心中的害怕也早已飞到 了九霄云外,只留下脸上灿烂 的笑容

这件事让我感触颇多。能 从毛毛虫蜕变成蝴蝶的力量 是努力,能从山脚爬到山顶的 力量是坚持,而让我从害怕到 自信快乐的力量是勇敢。确 实,在学习和生活中,我们也 要勇敢地去尝试新事物。

要懂得感恩

本报小记者(迎宾路小学5年级5班) 王滕

2020年,是不平凡的一

这一年,我大部分时间都 是与电脑、手机为伴,在上网 课中度过的。这一切都是因为 新冠病毒

2020年年初,我在家里 看着新闻,学着本该在明亮的 教室里学习的知识,看不到同 学们开心的笑容,也听不到老 师在黑板上用粉笔写字时发 出的那熟悉的声音

刚开始,我们面对新冠病 毒不知所措,再加上从电视新 闻中看到确诊患者的人数每 天都在变化,感觉都要崩溃 可是,当从电视新闻中看 到雷神山医院、火神山医院以 不可思议的速度被建起,病患 们第一时间得到救治和妥善 安排时,我深深感受到了身为 个中国人的自豪,更感受到 了祖国的强大。

2020年,也是我值得骄 傲的一年。这一年,我学会了 要珍爱生命,要爱护家人,要 懂得感恩!

我在这里向奋战在抗疫 一线的白衣天使们致敬。我相 信,只要我们众志成城,就一 定能战胜新冠肺炎疫情!

(指导老师:路新月)

我的2020

本报小记者(迎宾路小学4年级3班) 揣博文

2020年终于过去了。

2020年,我们与新冠肺 炎疫情进行了一场没有硝烟 的战争

2020年上半年,我们放 个超长的假,只能通过 网络学习。但是在这半年中, 我感受到了白衣天使和老师 们的辛苦,学会了坚持,更学 会了感恩。

在疫情袭来的日子里, 我们按照国家要求少出门、 勤洗手、多通风……临近夏 末的时候,疫情终于得到了

控制。我们又能回到教室,见 到亲爱的老师和同学们了。

2020年9月3日,我们正 式开学了。我们都很珍惜在 学校里学习的时光。听说国 外的疫情还很严重,我希望 我们国家的经验能帮到他

2020年已经过去了。我 希望2021年全世界人民都能 够顺利战胜疫情,全世界的 小朋友都能在学校里自由自 在地学习和嬉戏。

校长客语



"健康第一,快乐成长, 为学生幸福童年负责"是我 们的办学理念,"培养知礼、 笃行的现代社会公民"是我 们的育人目标。校园应该是 生命成长的乐园,尊重规律、 尊重个体差异,让爱充盈校 园,愿每一名师生都能过一 种有尊严的教育、学习生活

-运河区迎宾路小学校长 冯连砖

那个男孩是我

本报小记者(迎宾路小学4 年级1班)刘昱达



上面这张照片中那个手握 狙击枪、眼神坚定的男孩是我。 这也是我第一次接触枪。

拿到这把狙击枪,我就 不由得爱上了它,进而痴迷于各种军事器械,缠着妈妈给我 买了很多玩具枪。

当我熟悉这些玩具枪后, 妈妈又送给我一本《军事历史 大百科》和一套军事小说。通过 阅读这些书籍,我对军事产生 了浓厚的兴趣,了解了火绳枪和燧发枪等,也知道了二战时 期的诺曼底登陆战等很多经典

从爱上一把枪,到我如痴 如狂地喜欢上军事,不仅是因 为每个男孩都对枪有一种特别 的情怀,还因为我的父亲曾经 是一名海军军官。是父亲让我知道了军人的职责和义务,是 父亲让我懂得了和平的意义与

虽然我很喜欢自己手握钢 枪、英姿飒爽的样子,但是我不 期待战争。

我有-个心愿,那就是世 界永远和平、天下永无战争!希 望我们手中的枪械只为维护国 家主权而战!

(指导老师:李翔)

我自豪,我是中国人

本报小记者(迎宾路小学6年级6班) 姚梓萌

2020年,我觉得宛如一场

有一个坏蛋叫新冠病毒, 个天使叫白衣天使,有 群战士叫钢铁战士,还有一 和蔼可亲的母亲叫中国,以及 无数个可爱的孩子。武汉就是 这些孩子其中之一。但是有一 天,它被新冠病毒袭击了,受了 "伤

霎时间,举国上下的医护 人员、军人都来保卫武汉。但是 新冠病毒太狡猾了,它又逃到了别处。于是,全国人民通缉新 冠病毒,老师们在网上进行教 学,学生们也居家学习……

为有效防控新冠肺炎疫 情,人们都自觉地做好自身的 防护,比如出门戴口罩、勤洗 手、勤通风等。

可是,新冠病毒还是趁大 家不注意伤害了很多人。这些 人出现了咳嗽、发烧、干呕等症 状,于是医护人员全力救治他 们,帮助他们……

新冠肺炎疫情终于被控制 住了。那些被确诊的患者也在 医护人员的救治下陆续痊愈, 与家人团聚了;学生们也回到 了明亮的教室,见到了和蔼可 亲的老师、亲爱的同学们……

2020年是不平凡的一年 它让我明白了祖国是多么伟 大,医护人员、军人以及各行各 业的人是多么厉害!确实,我们 万众一心,无坚不摧!

我有一颗中国心,有一个 中国魂;我是一个中国人,我自

(指导老师:左晓蕾)

难忘的2020年

本报小记者(迎宾路小学4年级3班) 郭金翼

2020年是令人难忘的一年。这一年,由于新冠病毒像一 个恶魔一样来势汹汹,我们一开 始只好待在家中

偶尔出门的时候,我们也是 戴上口罩,"武装"好自己。那时,以前人来人往的街道变得格外 冷清,整个城市都好像被按下了 '暂停键"

面对疫情,我们唯一能做的 就是居家,做好自身的防护。医 生、护士、解放军叔叔很快行动 起来,在没有硝烟的战场上拼搏 着、战斗着。

由于疫情,我们延时开学 了。居家学习的我也不敢松懈, 每天认真上网课,和妈妈一起做 运动,一起做家务。

俗话说,"少年强则国强,少 年智则国智,少年富则国富,少年进步则国进步"。我要用实际 行动去践行这一切。

宅在家中的那段特殊日子, 我心中也坚定了一个信念,那就 是长大后一定做一个对社会有 用的人,在国家需要我的时候勇 敢向前。

美好的回忆

本报小记者(迎宾路小学3年级12班) 白家丞



小朋友们,你们看到上面这 张照片了吗?这张照片拍摄于 2019年,是我和家人去清东陵 旅游时拍的

我们去的时候正值暑期,但 那里绿树成荫,一点也感觉不到 炎热

景区里有很多即拍即出的 简单"照相馆"。在姥爷和姥姥的 要求下,我和妹妹拍了这张照片

照片中梳着麻花辫、笑眯眯 地看着镜头的是我妹妹。妹妹穿 着她最喜欢的汉服套装、白色的 球鞋。面对陌生人的镜头,她还 有些害羞呢

我穿的是绿色有鲨鱼嘴图 案的上衣、灰色的裤子、黑白相 间的运动鞋。面对镜头,我腼腆 地抿着嘴微笑。你们知道我为什 么要抿着嘴吗?这是因为我的门 牙"光荣下岗"啦!

我们两个坐在秋千上,左右 两边各有一只孔雀。它们一只是 白色的,一只是黑色的,就像哨 兵一样。我和妹妹伸手试探着去 摸它们,它们也没有躲避。

那只白色的孔雀全身雪白, 眼睛红红的,头上那几根白色的 羽毛就像一顶王冠。而那只黑孔 雀身上的羽毛有黑色、蓝色、绿色 三种颜色,它头上的羽毛是彩色的,就像一个七彩的光环一般。

这张照片给我留下了许多 美好的回忆。每当翻开相册看到 这张照片时,我就会想起那快乐

(指导老师:刘娜)